

Во время обучения курсанты находятся на полном государственном (продовольственном и вещевом) обеспечении, им выплачивается денежное довольствие. В Академии имеются все необходимые социально-бытовые условия для организации и обеспечения их жизнедеятельности. Для курсантов 1–2 годов обучения оборудованы казарменные помещения, для курсантов 3–5 годов обучения – общежития.

Ежегодно курсантам предоставляются основной летний и дополнительный зимний каникулярные отпуска продолжительностью 30 и 15 суток соответственно.

В течение второго года обучения по достижении курсантами 18 лет с ними заключается контракт на время обучения в Академии и на 5 лет военной службы после ее окончания. Наиболее одаренные и отлично успевающие курсанты удостоиваются государственных и ведомственных стипендий, стипендии губернатора Орловской области.

Курсантам, завершившим обучение и прошедшим государственную итоговую аттестацию, присваиваются соответствующая квалификация, воинское звание «лейтенант» (для среднего профессионального образования – «прапорщик») и выдается диплом о высшем (среднем профессиональном) образовании.

Научно-педагогический состав Академии обладает высоким интеллектуальным потенциалом и большим опытом педагогической работы. Более 70 % научно-педагогического состава имеют ученые степени (звания). В Академии функционируют военная адъюнктура и докторантура, а также диссертационный совет по защите диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук.

Академия поддерживает и развивает научное и научно-техническое сотрудничество с ведущими научными и образовательными центрами страны. На ее базе проводятся всероссийские, ведомственные и региональные научные и научно-практические конференции, в работе которых принимают участие ученые и специалисты из многих регионов Российской Федерации.

Активное участие в научной работе курсантов Академии позволяет им повышать уровень фундамен-



тальной подготовки, расширять научный кругозор, приобретать опыт представления и защиты полученных научных результатов, формировать научное мировоззрение.

Научные исследования курсантов неоднократно удостоивались дипломов на конкурсах студенческих научных работ, наиболее выдающиеся из них награждены медалями и премиями Российской академии наук.

В Академии проводятся факультативные занятия по программам университета культуры и лектория правовых знаний, тематические вечера и утренники, диспуты и викторины, встречи с участниками Великой Отечественной войны и боевых действий, экскурсии и культпоходы, спортивные состязания, фестивали художественного самодельного творчества, смотр-конкурсы на лучшее произведение музыкального, поэтического и прикладного художественного творчества, посвященные знаменательным датам в истории Российской Федерации и ФСО России.

Обязательным элементом обучения и воспитания курсантов является физическая подготовка. Большой спортивный комплекс Академии включает в себя несколько залов, в том числе для игровых видов спорта, занятий рукопашным боем, боксом и другими видами единоборств, тренажерный зал, плавательный бассейн и множество открытых спортивных сооружений.

Большинство обучающихся являются спортсменами-разрядниками по военно-прикладным и специальным видам спорта, а часть из них – спортсменами высших спортивных разрядов, мастерами спорта России. Члены сборных команд Академии по различным видам спорта высоко несут знамя Всероссийского общества «Динамо». Защищая честь вуза, они занимают призовые места на соревнованиях различного уровня и показывают высокие спортивные результаты.



АКАДЕМИЯ ФСО РОССИИ



Академия ФСО России (далее – Академия) – федеральное государственное казенное военное образовательное учреждение высшего образования. Академия в соответствии с имеющейся лицензией реализует образовательные программы высшего образования, образовательные программы среднего профессионального образования, основные программы профессионального обучения, дополнительные профессиональные программы.

Задачи и основные направления деятельности Академии

- подготовка кадров для органов государственной охраны, других федеральных органов исполнительной власти, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрена военная служба, иных организаций, а также в установленном порядке на возмездной или безвозмездной основе для иностранных государств;
- удовлетворение потребностей обучающихся в интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии посредством предоставления высшего образования, среднего профессионального образования, дополнительного профессионального образования;
- организация и проведение фундаментальных и прикладных научных исследований по актуальным проблемам укрепления обороноспособности и безопасности страны и совершенствования профессионального образования;
- всестороннее и гармоничное развитие личности обучающихся, формирование высоких профессиональных, морально-психологических и духовно-нравственных качеств, воспитание патриотизма, преданности Российской Федерации и верности воинскому долгу.



Филиал Академии ФСО России

В состав Академии входит обособленное структурное подразделение – Воронежский институт правительственной связи (филиал) Академии Федеральной службы охраны Российской Федерации (далее – Филиал).

Основными задачами Филиала являются подготовка кадров в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования, а также переподготовка и повышение квалификации специалистов в области инфокоммуникационных технологий и систем связи для органов государственной охраны и других федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба.

Обучение

Обучение курсантов в Академии осуществляется по следующим основным профессиональным образовательным программам:

высшего образования – программам специалитета:

57.05.02 – Государственная охрана;

09.05.01 – Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения;

11.05.04 – Инфокоммуникационные технологии и системы специальной связи;

10.05.02 – Информационная безопасность телекоммуникационных систем;

среднего профессионального образования – программам подготовки специалистов среднего звена (реализуются в Филиале):

11.02.10 – Радиосвязь, радиовещание и телевидение.

После зачисления в Академию курсанты поступают на военную службу. На них распространяются положения федеральных законов «О воинской обязанности и военной службе», «О статусе военнослужащих», а также Указа Президента РФ «Положение о порядке прохождения военной службы». Время обучения в вузе засчитывается в срок военной службы.

ПОСТУПАЙТЕ В АКАДЕМИЮ ФСО РОССИИ!

Сайт Академии ФСО России: академияфсороссии.рф academ.msk.rsnet.ru
Центр специальной связи и информации Федеральной службы охраны
в Астраханской области:
Адрес: г. Астрахань, ул. Свердлова, д. 64.
Контактный телефон: 8 (8512) 44-10-37; 44-10-36



С курсантами, достигшими возраста 18 лет, в течение второго года обучения заключается контракт на время обучения в институте и на 5 лет военной службы после выпуска.

Во время обучения курсанты находятся на полном государственном обеспечении: бесплатное обучение, проживание, питание, выплачивается денежное довольствие. Проживают курсанты на протяжении всего срока обучения в общежитии на территории института.

Учебный год делится на два семестра, каждый из которых заканчивается экзаменационной сессией.

Отлично успевающие курсанты удостоиваются ведомственных стипендий, а также права выбирать место службы после завершения обучения.

Ежегодно курсантам предоставляются основной летний и дополнительный зимний каникулярные отпуска продолжительностью 30 и 15 суток соответственно.



Большое внимание в институте уделяется физическому развитию курсантов. Помимо плановых занятий и тренировок проводятся спартакиады, военизированные эстафеты, соревнования. Спортивные команды института занимают ведущие позиции в городе Воронеже и подразделениях органов государственной охраны. Большинство обучающихся являются спортсменами-разрядниками.

В институте постоянно проводятся мероприятия по государственно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию.

Город Воронеж предоставляет огромные возможности для повышения общей культуры. Организуются экскурсии, посещения театров, концертов. Курсанты принимают участие в торжественных мероприятиях, воинских ритуалах.



ВОРОНЕЖСКИЙ ИНСТИТУТ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ СВЯЗИ (ФИЛИАЛ АКАДЕМИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ОХРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ





ВИПС (ФИЛИАЛ) АКАДЕМИИ ФСО РОССИИ

Воронежский институт правительственной связи (филиал) Академии Федеральной службы охраны Российской Федерации – обособленное структурное подразделение федерального государственного казенного военного образовательного учреждения высшего образования «Академия Федеральной службы охраны Российской Федерации» образован в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 г. № 1343-р и Приказом Федеральной службы охраны Российской Федерации от 3 декабря 2008 г. № 679.

Основными задачами института являются подготовка кадров в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования, а также переподготовка и повышение квалификации специалистов в области инфокоммуникационных технологий и систем связи для органов государственной охраны и других федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба.

Институт осуществляет отбор кандидатов для обучения по основной профессиональной образовательной программе среднего профессионального образования по программе подготовки специалистов среднего звена:

11.02.10 – Радиосвязь, радиовещание и телевидение.

Форма обучения очная. Срок обучения 2 года 6 месяцев. Лицам, завершившим обучение и прошедшим государственную итоговую аттестацию, присваиваются воинское звание «прапорщик» и квалификация «техник», выдается диплом о среднем профессиональном образовании.

Отбор кандидатов для обучения проводится из числа граждан Российской Федерации, имеющих образование не ниже среднего общего и соответствует порядку отбора граждан Российской Федерации на военную службу по контракту в органы государственной охраны.

Заявление на поступление подается в срок с 1 октября года, предшествующего году поступления, до 1 марта года поступления в структурные подразделения ФСО России (службы и управления ФСО России, управления Спецсвязи ФСО России, управления специальной связи и информации ФСО России в федеральных округах, центры специальной связи и информации ФСО России в субъектах Российской Федерации, центры связи специального назначения ФСО России) по месту жительства (регистрации).

Все зачисленные в институт курсанты приобретают статус военнослужащих и пользуются льготами, гарантиями и компенсациями, установленными Федеральным законом «О статусе военнослужащих».

ПОСТУПАЙТЕ В ВИПС (ФИЛИАЛ) АКАДЕМИИ ФСО РОССИИ!

Сайт Академии ФСО России: академияфсороссии.рф
academ.msk.rsnet.ru

Центр специальной связи и информации
Федеральной службы охраны в Астраханской области:
Адрес: г. Астрахань, ул. Свердлова, д. 64.
Контактный телефон: 8 (8512) 44-10-37; 44-10-36

